

RAPORT FINAL IMPLEMENTARE PROIECT FDI

Cod final de înregistrare: FDI-2019-0162
Denumire instituție: UNIVERSITATEA AUREL VLAICU din ARAD
Titlu proiect: Elev/Student – garanția succesului pe piața muncii
Domeniu vizat: Domeniul 1: creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la învățământul superior, corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii (inclusiv cele privitoare la consilierea și orientarea în carieră).
Bugetul aprobat : 90.000,00 lei

Universitatea Aurel Vlaicu din Arad s-a preocupat pentru atingerea obiectivelor proiectului CNFIS-FDI-2019-0162, de atragere în rândul studenților a elevilor din medii defavorizate și corelarea ofertei educaționale cu cererea de pe piața muncii.

Obiectivele specifice urmărite prin acest proiect au fost direcții majore de acțiune cu privire îmbunătățirea și dezvoltarea activității universității, astfel:

1.Realizarea unei campanii de marketing în mediul rural din județele din vestul țării pentru promovarea studiilor universitare

2.Dezvoltarea unor competențe ale studenților specifice domeniilor de studii în vederea compatibilizării cu cerințele angajatorilor.

La data prezentării acestui raport, din perspectiva indicatorilor asumați prin proiect, au fost îndepliniți următorii:

A0: Implementarea, monitorizarea și raportarea activităților.

A1: s-a realizat o campanie de marketing în liceele aflate în mediul rural sau în zone defavorizate în care au fost incluse 80 de licee din regiunea de Vest – Arad, Timiș, Carașseverin, Mehedinți, Gorj, Hunedoara, Alba, Bihor;

A2: au fost realizate materiale de promovare ale universității – afișe, pliante, broșuri

A3: promovarea universității în cele 80 de licee și organizarea de workshop-uri în aceste licee

A4: s-a realizat monitoriza stagiile de practică ale studenților și s-a publicat un studiu pe siteul universității; s-a realizat o bază de date cu parcursul profesional al absolvenților promoția 2019; s-a dezvoltat un modul informatic asociat dezvoltării personale și profesionale a studenților pe platforma SUMS a universității.

Menționăm că toate cheltuielile efectuate pentru desfășurarea activităților proiectului s-au încadrat în structura liniei de buget a finanțării de bază.

Deviz cheltuieli

NR. CRT.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	Finanțare MEC (cu plată realizată până la finalul anului 2019)	COFINANȚARE (cu plată realizată până la finalul anului 2019)
I.	Cheltuieli de personal*	35.040,00	1.500,00
II.	Cheltuieli materiale*	41.460,00	3.000,00
III.	Alte cheltuieli eligibile*	13.500,00	0,00
IV.	Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprie ale universității**	0,00	0,00
	TOTAL	90.000,00	4.500,00
	TOTAL GENERAL PROIECT	94.500,00	

Director proiect,

Prof.univ.dr. Ramona LILE

